1m? = 10000 cm?
9m? = 90000 cm?




2.8km2 =|_|ha

[> HEh: 280ha

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
2.8km? = 280 ha




@ cm? © m? © a
® ha @ km?

2] el ol © of

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
BE o] Yolt m? BHelE Fuh,
Hehd Age oyt
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5. Q¢ >, = <5 A HEOoA Q.
1.2t O 1200 kg

> E

> ™Mb =

1.2t = 1200 kg




At 2] A= 20kg @Yt & 100 ZHi o] A= 2 t A
oA L.

[
H -

[

>
> ™t 2.4

21003 9] A 1 20 x 100 = 2000( kg) = 2(t)




7. e =39 Holk @ ha 917 FoHAL,

_--9km- o _

- ~

vV V

MEHD 5400 ha

9 X 6 = 54(km?) = 5400 ha




D 4m = 400 cm
@12 m? = 12000 cm?

@ 70000 cm?2 = 7m?2
@ 480000 cm? = 48 m?2
® 630000 cm? = 63 m?2

® 12m? = 120000 cm?




% Yo7k B4 Moz Yo AL ol AR

® 0.21ha @ 3000 cm x 45 m

® 5800a @ 1.43km?

@1.41 km?

B

T 2o w92 1A A vt
@©0.21 ha = 2100 m?

@3000cm x 45m = 30m X 45m = 1350 m?
®5800a = 580000 m?

@®1.43km? = 1430000 m?

®1.41 km? = 1410000 m?
@>0>0>0>0




@ 56000000g = 56t

@ 380000g + 0.063t = 443 kg
@3.5t + 820kg = 1170 kg

@ 0.7t 2 70g 2] 10000 HiolT}.

® 380kg + 4200 g = 380.42kg

1t = 1000 kg = 1000000 g
@ 3.5t + 820 kg = 3500 kg + 820 kg = 4320 kg




@ 3t =3000kg @)9000t = 9kg
® 2t = 2000000 g @ 0.6kg=600g

® 0.65t = 650kg

@ 9000t = 9000000 kg




12, A g 437be] 2AE 6kg AUTh A 250 AAe] A= 2 ¢ 1)
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> Heh: 15t

|v

At} 2504 2Fe] A 1 6 x 250 = 1500( kg) = 1.5(t)
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2 4 9l AejulolE 7t AU FAT} 65 ke
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> £ 7H

> ®HE 237

1.5t = 1500 kg
1500 = 65 = 23---5 o] B2 23 7j7}A] A
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4
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14. 742 250m, A2 540m ¢ AA2HE mope] Be Holzk 2ha ¢l Bl
2 w7

B H

>
> ®e D 6758

o] Bo]= 250 x 540 = 135000 m?= 13.5( ha)
13.5 + 2 = 6.75(H0)




15, ZAApzrgol A Ag 250 Yol B km? A% A2

_-1600m- . __

> A 1.05km?

(A421R ) Wol)-(5 471 2] Holol
= 1600 x 1000 — (700 x 1000 =+ 2 + 1000 x 400 = 2)
= 1600000 — (350000 + 200000)

= 1600000 — 550000 = 1050000( m2) = 1.05km?




16.
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2 m? 7] FIHAL
\\
150cm
/

» E m?

S8
2 Atzte] Ee 2] dol)
(7F29] o] + A=9] do])x2
Z AL
m = 100cm , 1m? = 10000 cm? YT}
7m = 700 cm,
700 = {(7F22]Z0]) + 150} x 2
(7F29] Zo]) = 350 — 150 = 200( cm)
wpabA] 2 AL o] Yol
200 x 150 = 30000 cm? = 3m?2 YU},

7+ o] Hol)= (7}22] Aol )x (A& 2] Zo])




17. 7tz Ml27F Z42F 700m, 350m )1 AAMe Rofo| ga &
o

> £ 7H

> He D 497

B

(RAHZYY ko] o] yol)

= 700 x 350 = 245000( m?)

245000 m? = 2450a YUt}

oA Yo7t 50a QI O 2 L,

2450 + 50 = 49(7)) o] 2 &

Bo]7} 50a 91 B2 49 7] THE 5 AH5YTh




18. o5 2RI 22 BeFe] dute] #AlE= 1254t Ayt o] A 1a 9

FAE 2 kg Qu71?

Ao Yol

= 95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg

1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg




